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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
DO  CURSO  DE  GRADUAÇÃO  EM  TECNOLOGIAS  DA  INFORMAÇÃO  E 
COMUNICAÇÃO

Ata  da  primeira  reunião  ordinária  do  Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  Graduação  em 
Tecnologias  da  Informação  e  Comunicação, 
realizada no dia 05 de abril de 2021, às 16h00min, 
via  Webconferência  no  link 
https://meet.jit.si/ReuniaoNDETIC12-08-2020. (devido 
à pandemia de covid-19)

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas por Webconferência  
no  link   https://meet.jit.si/ReuniaoNDETIC12-08-2020,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do 
Núcleo  Docente  Estruturante  do  curso  de  Graduação  em  Tecnologias  da  Informação  e 
Comunicação  devidamente  convocados  para  reunião  ordinária:  Prof.  Cristian  Cechinel,  Prof. 
Fernando José Spanhol, Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo, sob a Presidência do Prof. 
Vilson  Gruber,  Coordenador  do  Curso  de  Graduação  em  Tecnologias  da  Informação  e 
Comunicação.  Havendo  quórum o  Professor  Vilson  cumprimentou  os  presentes  e  iniciou  a 
reunião. O professor Fernando José Spanhol solicitou a inclusão de um ponto de pauta, bem 
como a participação de uma pessoa de um visitante neste ponto: Apresentação da pesquisa de 
pós-doutorado  de  seu  orientando,  Vilson  Martins. Inclusão  aprovada  por  unanimidade, 
tornando-se o item quatro da pauta. Na sequência passaram então ao Item 1: Aprovação da Ata 
da 5ª reunião ordinária do NDE do Curso de TIC. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 
2:  Formulário  de  avaliação  das  atividades  não  presenciais.  O  coordenador  do  curso 
disponibilizou  o  link  do  formulário  on-line  disponibilizado  pela  Pró-Reitoria  de  Graduação 
(PROGRAD)  para  avaliação  do  ensino  remoto  emergencial.  O  professor  explicou  que  não 
gostaria de responder o questionário sozinho. O professor Fernando sugeriu que esse ponto fosse 
discutido no colegiado do curso, por haver um número maior de professores, tendo em vista que 
também será pauta naquela reunião. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade discutir o 
questionário  da  reunião  do  colegiado,  na  sequência. Item  3:  Encaminhamento  da 
Curricularização  da  extensão  no  Curso  de  TIC.  O  professor  Vilson  explicou  que  a 
curricularização da extensão deverá estar pronta até setembro para que seja colocada em prática 
no início do ano letivo de 2022. O professor Fernando sugeriu que em conjunto com o estudo da 
curricularização da extensão seja feita uma revisão geral no PPC do curso. Após ampla discussão 
o coordenador sugeriu retomar as reuniões de trabalho, propondo que fossem feitas às segundas-
feiras  às  quinze  horas.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  4:  Outros  que  surgirem: 
Apresentação da pesquisa de pós doutorado, Vilson Martins. O orientando de pós-doutorado 
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do professor Fernando, Senhor Vilson Martins, foi recebido na sala de reuniões e falou sobre 
como sua pesquisa poderá ajudar na melhoria da qualidade do curso.  Item 5: Informe Gerais 
(Reunião dos Coordenadores de Curso com Pró-reitor de Ensino). O coordenador informou 
que na reunião de coordenadores de curso foi divulgado que a UFSC está desenvolvendo um 
novo sistema acadêmico que será implantado em breve.  Ao final, o Professor Vilson agradeceu 
a presença de todos e encerrou a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de Farias 
Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a 
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 05 de abril de 2021. 
Assinaturas:

1. Prof. Cristian Cechinel

2. Prof. Fernando José Spanhol

3. Prof. Vilson Gruber

4. Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo
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